
  

 

 

 

 

 

 

 

Compte rendu de la séance 5 du Conseil Municipal des Jeunes 

Mardi 7 octobre 2025 
 

Présents :  
Mme Christine Mousseigne, adjointe au maire - Mr Henri Sousbielle, adjoint au maire - Mr Jean-
Noël Aguer, conseiller municipal 
Emma Luciani ( titulaire ) - Mell Lannes ( titulaire ) - Louane Junca ( suppléante ) - Camille Foussier 
( titulaire ) - Thiméo Santos ( titulaire ) - Noémie Testé ( titulaire ) Ethan Pando ( titulaire ) Romane 
Collongues ( titulaire ) 
 

 

 

 

Absents et Excusés :  
Mr Didier Larrazabal, Maire – Sarah Fernandez ( titulaire ) - Camille Elie ( titulaire ) - Yann Gimbert, 
suppléant – Jules Mallet ( titulaire ) - Laura Dubosc ( suppléante ) - Romane Rojo-Navarro ( titulaire ) 
– Ianis Cathalot-Goasguen ( titulaire ) - Hugo Machinal ( titulaire ) - Paul Mallet ( titulaire ) - Tony 
Cathelin ( suppléant ) - Félix Clouet ( suppléant ) - Haïzéa Ichouribéhére ( suppléante ) - Astrid 
Gauthier ( suppléante )  
 

 

 

La séance est ouverte sous la présidence de Mme Christine Mousseigne, adjointe au Maire. 
 

 

Monsieur Jean-Noël Aguer est nommé secrétaire de séance. 
 

En préambule, il nous semble important de rappeler que les représentants du CMJ élus en 
novembre 2024, se sont engagés pour une durée de deux ans. 
Cet engagement suppose une présence assidue aux séances du conseil et la participation aux 
activités et aux projets mis en place par ce conseil. 
 

Cette cinquième séance est l’occasion de revenir sur des projets évoqués lors de la dernière séance. 
 

 

     TROC DE JOUETS 

 

Les élus du CMJ s’engagent à organiser un troc / échanges de jeux et de jouets dans le cadre du 
marché de Noël, qui se tiendra le samedi 29 novembre, de 14 h à 19 h. 

Il sera possible de déposer des jeux / jouets entre 13 h et 14 h en échange de tickets (1 jeu ou 1 jouet 
= 1 ticket).  
À partir de 14 h, l’échange pourra avoir lieu sur le même principe (1 jeu ou 1 jouet = 1 ticket). 
Les membres du CMJ ainsi que les parents volontaires seront présents sur les créneaux suivants 
pour veiller au bon déroulement de l’opération : 
- De 13 h à 15 h. 
- De 15 h à 17 h. 
Nous avons besoin de vos inscriptions pour maintenir l’opération : 2 parents et 4 enfants par 
créneau de 2 heures. 



Merci de vous inscrire dans le tableau. 
La communication se fera par les canaux habituels : Affiches à distribuer dans les commerces et 
les enceintes sportives par les jeunes – Lumiplan – Site Facebook de la mairie – Pronote – École 
directe. 
La Mairie se charge de réaliser les affiches à partir du modèle de 2023. 
Pour le site Facebook, il est proposé de réaliser une vidéo de présentation lors de la prochaine 
réunion. 
 

 

 

 

- La matinée « Chasse aux œufs » a été appréciée par l‘ensemble des participants. Elle a rencontré 
un grand succès et sera reconduite l’année prochaine. 
 

- Participation du Conseil Municipal des Jeunes aux cérémonies commémoratives et aux vœux 
2025. 
Ces moments ont été l’occasion de rendre hommage à nos ainés et de s’impliquer dans la vie de la 
commune. 
 

 

- Le parc à chiens / canisette est désormais opérationnel au sein de l’espace Capdevielle-Fidel. Il 
faisait partie des projets de campagne. 
 

 - La CCNEB a décidé de renouveler l’opération jeux / structures gonflables à la piscine durant l’été 
prochain. Les dates précises seront communiquées ultérieurement. 
 

 

 

 

CARTES DE VOEUX 

 

 

L’idée d’un après-midi passé en compagnie des seniors avait été évoquée. Lors d’un atelier dessin, 
les représentants du CMJ ont imaginé de réaliser des cartes de vœux ou des dessins ou une affiche 
qui seraient offerts aux résidents des maisons de retraite lors d’un après-midi de rencontre et de 
jeux. Nous allons contacter les animateurs des deux maisons de retraite pour organiser une 
rencontre (un groupe par établissement). 
 

Des cartes pourraient être aussi offertes aux ainés lors du goûter organisé par le CCAS ou jointes 
aux colis offerts par le CCAS. 
Chaque élu est invité à réaliser une carte de vœux ou un dessin pour la prochaine séance, 
format A6 (10,5cm x14,8 cm). 

Ils seront ensuite photocopiés sur papier cartonné.  
Il est envisagé de faire appel à l’association « Arc en ciel », qui regroupe des peintres amateurs, 
avec qui les représentants du CMJ ont déjà travaillé. 
 

Les membres du CMJ sont invités à participer au goûter des aînés qui aura, lieu le samedi 17 janvier 
à partir de 14 h. 
 

 

 

 

 

- L’organisation d’un troc / échanges de jeux et de jouets dans le cadre du marché de Noël, qui 
se tient à la fin du mois de novembre, avait été décidée lors d’un précédent conseil. Par manque de 
volontaires, ce projet n’avait pas abouti. Il est envisagé de se remobiliser pour le prochain marché 
de Noël qui aura lieu le 29 Novembre 2025 afin de pouvoir mettre en place ce projet. (Date à noter !) 
 

 



- Réalisation de cartes de vœux 

L’idée d’un après-midi passé en compagnie des seniors avait été évoquée. 
Les représentants du CMJ ont imaginé réaliser des cartes de vœux ou des dessins qui seraient 
offerts aux résidents des maisons de retraite lors d’un après-midi de rencontre et de jeux. 
 Il est envisagé de faire appel à l’association « Arc en ciel », qui regroupe des peintres amateurs, 
avec qui les représentants du CMJ ont déjà travaillé, pour réaliser ces cartes lors d’un atelier dessin 
après la rentrée scolaire. 
 

CHASSE AUX OEUFS 

 

La « chasse aux œufs » organisée par le CMJ, le lundi de Pâques ayant remporté un vif succès, il 
est décidé de renouveler l’opération dans les mêmes conditions. Cette année, la chasse aux œufs 
aura lieu le lundi de Pâques, soit le 6 avril. Comme l’année précédente elle se fera sur inscription 
afin de pouvoir prévoir le nombre d’œufs à acheter. 
Il est proposé de se rapprocher des associations de parents d’élèves pour organiser un moment 
convivial autour d’un café ou autre. 
 

RAMASSAGE DE DÉCHETS 

 

Dans le cadre d’une journée citoyenne, il est proposé de renouveler l’opération « Ramassage de 
déchets » dont la date reste à déterminer, peut-être au printemps. 
 

La séance est levée à 18 h 30. 
 

 

Prochaines dates à retenir pour le CMJ :   À noter ! 
 

 

 

- Mardi 11 novembre : Cérémonie de commémoration. 
 

- Jeudi 13 novembre 2026 : 17h30 réunion CMJ : réalisation de la vidéo pour le troc de jouets du 
marché de Noël et récupération des affiches pour distribution le Week-end des 15 et 16 Novembre. 
Collecte des cartes de vœux réalisées. 
 

- Mardi 9 Décembre 2026 : 17h30 Réunion CMJ : réalisation des cartes ou affiches (collage, 
peinture...) pour les maisons de retraite à l’aide de l’association arc en ciel. 
 

- 8 Janvier 2026 :  Vœux du Maire  

 

- Samedi 17 janvier 2026 : Goûter des ainés  
 

Visite des maisons de retraite : date à déterminer 

 

Nous comptons sur votre présence. 
 

 

 

 

 

 

 

 


